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INSTRUCCIONES: Leer cuidadosamente los enunciados de los 6 reactivos que componen el examen
antes de empezar a resolverlos. La duracion méxima del examen es de 2 horas.

1. Determina el caracter de la siguiente serie. Si es convergente, calcula su

suma.
o0
Z 2 n 31—n
n=1

15 puntos

2. Determina si la siguiente integral converge o diverge

dx
2 Jx (L+x)
1

15 puntos

3. Efectia:

X+3 dx
a dx b x sen( x)dx C
) X2—3X+2 ) () ) X2 ’X2+4

30 Puntos
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4. Calcula el area de la region limitada por la grafica de las funciones. Haz la

representacion grafica de la region.

f(x)=2-x" y  g(x)=1

10 Puntos

5. Obtén el dominio y el recorrido de la funcién f, y grafica el dominio.

f(xY)= g Xy

15 Puntos

6. Calcula la derivada direccional de la funcién f ( X,y ) =4-x" -y’

en el punto P(L 1) y en la direccion del vector

u=(-1, 1)

15 Puntos
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1. La serie se puede reescribir como:

33 3 S
3| = = — 2| =
3 3 3 3
n=1 n=1
que es una serie geometrica convergente con: a=2 y rzg
por lo que susumavale: S= 2 = 2 = @
1.2 1
3 3
15 puntos
Si u=+/x = u?=x= 2udu = dx,
al sustituir la integral se convierte en:
(w ",
. 2udu ] du
Il = Iim = Iim —
W—>o0 2u(1+ u2) W—>o0 1+u
1 1
I = lim :angtan(u)]r/ = lim [angtan(\/;)]lv
I = lim _ang tan(\/w)—ang tan(l)]
7T 7T

7C -
—— 0 por lo que la integral converge

15 Puntos




3. Solucidén

a) Por descomposicion en fracciones parciales

Sea X+3 A

B

(x—1)(x—2) B x—1+ X—2 ;

X+3=A(Xx—2)+B(x—1) =

(si x=1 =4=-A
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entonces la integral queda:

.ﬂ_ 0t o
X—1 X-—-2

I :—In(x—1)4+ln(x—2)5+C
= | In{(x_z)i1 J+C
(x—1)

b) Por partes

~

Si x=2 = |B=5

u=—=Xx dv=sen(x)dx
—
du = dx v=—cos(x)
| = —xcos(x)+ cos(x)dx

— |l = —xcos(x)+sen(x)+C
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c) Por sustitucion trigonomeétrica

X=2tan@

/ 2
x? = 4tan? @ X 4+x

4+ x?> =2secd

5 7]
dx =2sec - @d@
Al sustituir en la integral: 2
| 2sec’0d® 1 | secod® 1| cos®0de
Atan’ @ -2secd 4 tan’9® 4 | cos@-sen?@
1 _2 1 -1 1
| == | sen“@(cos@df)=——sen " @+C =—=—cscd+C
4 4 4
/ 2
I — _l.ﬂ_f_c
4 X
30 Puntos
4. Sea la region:
1
7 5
A= [(Z—X )—1]dx
2 T - T T
PN "o N -1
5 / \ . "\ 1
1 AXO «
’ T A=2 (1—x2)dx
05F
0
i ‘ 1
-1 1 X 3
X 2
s} 1 A=2|x-2- :2(-)
a7l | 3 0 3
45F 4
—|A=_"u?
_2. 1 1 1 L 1 1 3

10 Puntos




D; ={(x,y)|x+y=0}

R ={z|ze(01]}

05F

Ak i
A5k \ .
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Grafica del dominio
y“

15F

05

|
15 2

15 Puntos

1 |
04 1

15 Puntos




